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ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 

 

 

 

REQUERIMENTO Nº 261/23  

 

 

CONSIDERANDO que, comerciantes da área central de Votorantim tem procurado por este 

vereador, relatando a falta de segurança e a ocorrência de atos ilícitos na Avenida 31 de Março, o 

que aumenta a sensação de insegurança, não somente pelos lojistas, mas também, pelos 

consumidores; tema que já tratamos por meio do Requerimento nº 200/23, datado de 29 de 

agosto de 2023, e, respondido pelo Executivo, por meio do Ofício nº 631/23, datado de 31 de 

agosto de 2023;  

 

CONSIDERANDO que, conforme a resposta do Executivo: “a Administração estudaria a 

implantação de um posto fixo da GCM, na Avenida 31 de Março”,  

 

CONSIDERANDO que, a Guarda Civil Municipal de Votorantim tem como uma de suas 

atividades, a prevenção da segurança urbana; e, também é um excelente apoio para a fiscalização 

do trânsito municipal. Portanto, é importante sua presença, em especial, na Avenida 31 de Março 

(visto que envolve uma área central que abrange maior número de comércio da cidade), para o 

apoiamento e a fiscalização do trânsito local, inibindo assim atos ilícitos e transmitindo maior 

segurança aos lojistas e consumidores; e 

 

CONSIDERANDO que, após o mês de agosto, inúmeras pessoas nos procuraram, 

principalmente comerciantes, queixando-se de que os furtos em suas propriedades aumentaram, 

não somente na área central, mas também nos bairros. 

 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) A atual Gestão poderia implementar, de forma imediata, um posto fixo da Guarda Civil 

Municipal, na Avenida 31 de Março, no Centro, para proporcionar maior segurança aos 

lojistas e consumidores?  

 

b) A Guarda Civil Municipal, poderia aumentar as rondas nos bairros com maiores incidências 

de atos ilícitos? 

 

c) Tendo em vista o número crescente de furtos nos bairros, bem como, de outros atos ilícitos, 

a Administração poderia adotar medidas para reforçar a segurança pública por meio da 

Atividade Delegada da Polícia Militar? 

 

 

Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 

 

 TV Votorantim - Canal 3; 

 Jornais "Folha de Votorantim" e "Gazeta de Votorantim"; 

 Departamentos Jornalísticos das Rádios: Ipanema, Cacique AM/FM; Band FM; 

Cantate FM; Cruzeiro FM e Nova Tropical FM; 
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 Blog "noticiasvotorantim", da Jornalista Luciana Lopez; e 

 Blog "cidadão votorantinense", do Sr. Edson Corrêa (ecorrea.ec@gmail.com). 

 

 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 31 de outubro de 2023. 

 

 

 

CIRINEU BARBOSA 

Vereador 
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